PROTOKOL O POSTUPANJU  U  SLUČAJU  NASILJA  MEĐU   DJECOM I  MLADIMA
Ovaj Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima temelji se na sadržaju i obvezama propisanima Programom aktivnosti za sprečavanja nasilja među djecom i mladima kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske dana 25. veljače 2004. godine i čini njegov sastavni dio ,a sadrži:

· Općeprihvaćenu  definiciju nasilja;

· Obveze nadležnih državnih tijela i drugih čimbenika;

· Oblike, načine i sadržaj suradnje između nadležnih državnih tijela i drugih čimbenika

· Ostale aktivnosti i obveze

1.DEFINICIJA  NASILJA

Nasiljem među djecom i mladima smatra se svako namjerno fizičko  ili psihičko nasilno ponašanje usmjereno prema djeci i mladima od strane njihovih vršnjaka učinjeno s ciljem povređivanja, a koje se , neovisno o mjestu izvršenja , može razlikovati po obliku, težini, intenzitetu i vremenskom trajanju i koje  uključuje ponavljanje istog obrasca i odražava neravnopravan odnos  snaga. 

Nasiljem  među  djecom i mladima smatra se osobito:

· Namjerno  uzrokovani  fizički napad u  bilo  kojem obliku , primjerice  udaranje, guranje ,gađanje, šamaranje, čupanje, zaključavanje, napad različitim  predmetima, pljuvanje i slično  bez  obzira da li je kod napadnutog djeteta nastupila tjelesna  povreda,

· Psihičko i emocionalno  nasilje  prouzročeno  opetovanim  ili  trajnim  postupcima  od  strane  jednog  djeteta  ili više  djece. Negativni postupci su: ogovaranje, nazivanje pogrdnim  imenima , ismijavanje, zastrašivanje, izrugivanje, namjerno  zanemarivanje  i  isključivanje  iz  skupine  kojoj pripada ili  isključivanje  i  zabranjivanje  sudjelovanja  u  različitim aktivnostima s ciljem  nanošenja patnje  ili boli , širenje  glasina  s  ciljem  izolacije  djeteta  od  ostalih  učenika, oduzimanje  stvari  ili novaca, uništavanje  ili  oštećivanje  djetetovih  stvari, ponižavanje, naređivanje  ili zahtijevanje  poslušnosti  ili na drugi način  dovođenje  djeteta u podređeni položaj, kao i sva druga  ponašanja  počinjena od  djeteta i mlade  osobe ( unutar kojih i spolno  uznemiravanje i zlostavljanje) kojima se drugom djetetu namjerno nanosi fizička i duševna bol i sramota.

2.OBVEZE  NADLEŽNIH  DRŽAVNIH  TIJELA

A) ODGOJNO – OBRAZOVNE  USTANOVE

U  slučaju  prijave  nasilja  ili dojave  o  nasilju  među  djecom  imenovana  stručna  osoba  za  koordiniranje  aktivnosti  vezanih  uz  problematiku  nasilja  u  odgojno – obrazovnoj  ustanovi ( Davorka  Šorak ) ili  osoba  koja je u slučaju  njezine  odsutnosti  zamjenjuje dužna je:

· Odmah  poduzeti  sve  mjere  da  se zaustavi  i prekine  aktualno  nasilno  postupanje  prema  djetetu, a u slučaju  potrebe  zatražiti  pomoć  drugih  djelatnika  odgojno- obrazovne  ustanove  ili po potrebi  pozvati  djelatnike  policije ;

· Ukoliko  je dijete  povrijeđeno u mjeri koja zahtijeva liječničku intervenciju ili pregled  ili se prema  okolnostima slučaja  može  razumno  pretpostaviti  ili  posumnjati  da su takva  intervencija  ili pregled  potrebni , odmah pozvati  službu  hitne  liječničke pomoći  ili na najbrži način , koji ne šteti  zdravlju djeteta, prepratiti  ili osigurati  prepratu  djeteta od strane  osobe  liječničku , te  sačekati  liječnikovu  preporuku o daljnjem  postupanju  i dolazak  djetetovih  roditelja ili zakonskih  zastupnika;

· Odmah po prijavljenom nasilju o tome obavijestiti  roditelje djeteta ili zakonske  zastupnike, te ih upoznati sa svim činjenicama i okolnostima koje je do tada doznala  i izvijestiti ih o aktivnostima koje će se poduzeti;

· Po prijavi, odnosno dojavi nasilja odmah obaviti razgovor s djetetom koje je žrtva nasilja , a u slučaju da je postojala liječnička  intervencija, uz dogovor s liječnikom , čim to bude moguće. Ovi razgovori s djetetom  obavljaju se uvijek u  nazočnosti nekog od stručnih  djelatnika odgojno-obrazovne ustanove, a na način da se postupa posebno brižljivo, poštujući djetetovo dostojanstvo i pružajući mu potporu;

· Roditeljima ili zakonskim zastupnicima djeteta koje je žrtva  vršnjačkog nasilja dati obavijest o mogućim oblicima savjetodavne i stručne pomoći u odgojno-obrazovnoj ustanovi i izvan nje, a s ciljem potpore i osnaživanja djeteta te prorade traumatskog doživljaja;

· Obaviti razgovor s drugom djecom ili odraslim osobama koje imaju spoznaju o učinjenom nasilju te utvrditi sve okolnosti vezane uz oblik , intenzitet, težinu i vremensko trajanje nasilja;

· Ukoliko se radi o osobito teškom obliku ,intenzitetu ili dužem vremenskom trajanju nasilja koje može izazvati traumu i kod druge osobe, koja su svjedočila nasilju, savjetovati se s nadležnom stručnom osobom ili  službom poradi pomoći djeci, svjedocima nasilja;

· Što žurnije obaviti razgovor s djetetom koje je počinilo nasilje uz nazočnost stručne osobe, ukazati djetetu na neprihvatljivost i štetnost ponašanja, te ga savjetovati i poticati  na promjenu takvog ponašanja, a tijekom razgovora  posebno obratiti pozornost iznosi li dijete neke okolnosti koje bi ukazivale da je dijete žrtva zanemarivanja ili zlostavljanja u svojoj obitelji ili izvan nje , u kojem slučaju će se odmah izvijestiti centar za socijalnu skrb, a po potrebi ili sumnji na počinjenje  kažnjive  izvijestiti policiju ili nadležno državno odvjetništvo, a odgojno-obrazovna ustanova će poduzeti sve mjere za pomirenje djece i stvaranje tolerantnog, prijateljskog ponašanja u odgojno – obrazovnoj ustanovi;

· Pozvati roditelje ili zakonske zastupnike djeteta koje je počinilo nasilje, upoznati ih s događajem , kao i s neprihvatljivošću i štetnošću takvog ponašanja, savjetovati ih s ciljem promjene takvog ponašanja djeteta, te ih pozvati na uključivanje u  savjetovanje ili stručnu pomoć unutar škole ili izvan nje( centri za socijalnu skrb , poliklinike za zaštitu djece, obiteljska savjetovališta i sl.) i izvijestiti ih o obvezi odgojno-obrazovne ustanove da slučaj prijavi nadležnom centru za socijalnu skrb , Uredima državne uprave u županijama, policiji ili nadležnom državnom odvjetništvu;

· O poduzetim aktivnostima , razgovorima, izjavama te svojim opažanjima sačiniti službene bilješke, kao i voditi odgovarajuće evidencije zaštićenih podataka koje će se dostaviti na zahtjev drugim nadležnim tijelima.

