Izvješće Slatki suveniri
Ministarstvo turizma izabralo je naš projekt „Slatki suveniri“ za sufinanciranje po natječaju „Promocija i jačanje kompetencija strukovnih zanimanja u turizmu 2014.“

Ekonomska i turistička škola je nositelj projekta, a Tehnička škola Daruvar partner u projektu.

Izvješće po aktivnostima:

1. Predstavljanje projekta učenicima  – 

Nakon potpisivanja ugovora projekt je predstavljen učenicima. Izabrani su timovi po 10 učenika, ali kroz provođenje projekta broj uključenih učenika se je povećao. Osim učenika iz zanimanja kuhar i hotelijersko-turistički tehničar, projektu su se pridružili i učenici zanimanja prodavač, jer imaju sanitarne knjižice. 
Projekt je predstavljen Gradu Daruvaru, Turističkoj zajednici Daruvar Papuk, Daruvarskim toplicama, hotelu „Mladimir“ te medijima, koji su od početka pratili realizaciju projekta. Svi su nam odmah dali podršku i bili spremni pomoći.

2. Istraživanje i odabir recepture i odabir načina izrade proizvoda – 

Sa profesoricom Danijelom Marijanović učenici hotelijersko-turističkog usmjerenja su s istraživali povijesne simbole grada i zaključili da su to list Ginka i ždral, koji su ujedno i simboli na logu škole. 

Projektni tim se je složio da naziv medenjaka bude „Daruvarski medenjak“ sa sloganom „Kolačić života i sreće“.
Naziv čokoladice „Čokokodar“ . Slogan za čokoladu još nije bio osmišljen u toj fazi projekta.
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           Logo škole                              Najstariji grb grofa Jankovića                    Drvo ginka ispred dvorca

U Daruvaru postoji  stablo Ginko bilobe, jedno od najstarijih i najvećih u Europi, a list je vrlo specifičnog oblika. Čokoladica  je četverokutnog oblika sa reljefnim otiskom lista ginka.
Lik ždrala smo izabrali sa najstarijeg grba grofa Jankovića, iznad kojeg je kruna.

Odlučeno je da oblik medenjaka bude šesterokut kao pčelinje sače sa utisnutim likom ždrala i krune.
Recepturu za medenjake i čokoladu je osmislila nastavnica kuharstva i voditeljica projekta Miroslava Bukač Nađ koristeći stare recepture za medenjake, te je nakon degustacije nekoliko uzoraka projektni tim odlučio po kojem receptu će se izrađivati. Na degustaciju medenjak pozvani su predstavnici Turističke zajednice Daruvar Papuk, predstavnici Grada Daruvara, članovi udruge „Bagrem“ u čijim prostorijama je degustacija i organizirana. 

Za izradu čokolade obavljeno je istraživanje na Internetu, jer nismo imali iskustva u izradi čokolada. 

Poslane su prve narudžbe za opremu koja nam je bila potrebna u kuhinji i namirnice koje su bile potrebne za izradu medenjaka i čokolade. Pčelarska udruga „Bagrem“ nam je donirala 5 l meda. 
3. Izrada kalupa i prva serija proizvoda – 

Izrada kalupa za čokoladu je bila zahtjevna, jer smo trebali nabaviti silikon za izradu kalupa i dizajnirati oblik čokolade. Silikon je morao biti za prehrambene svrhe.
Učenici su imali razne ideje kako bi čokoladice mogla izgledati. Prvi model čokoladice je morao biti precizno izrađen, a nitko od učenika to nije mogao napravit, te je izradu modela napravila ravnateljica Dinka Ivanović na prijedlog projektnog tima. Oblik  je izliven od gipsa, jer se je kasnije mogao oblikovati u željeni oblik sa reljefnim prikazom lista ginka.  Izrada kalupa je trajala nekoliko dana, jer se je morao poštivati proces sazrijevanja kalupa, a savjetovali smo tvrtke od kojih smo nabavljali materijale za izradu kalupa.
Voditeljica projekta iz škole partnera Tehničke škole Daruvar, Ljiljana Pilicari, je organizirala izradu kalupa za medenjake, rekonstrukciju dvije lemilice koje su utiskivanjem trebale na medenjacima ostaviti lik ždrala i krune te izradu drvenih kutijica kao ambalažu za čokolade.
Modlica za izrezivanje medenjaka napravljena je od inox lima u obliku pčelinjeg saća.

Izrađene su specijalne lemilice sa promjenama i dodacima, jer standardne lemilice nisu bile potrebne snage i bilo je premalo kućište. Žice koje lemilica zagrijava savijene su u oblik ždrala i druga u oblik krune, tako da su kod utiskivanja dva učenika radila sa lemilicama. Jedan je utiskivao ždrala, a drugi krunu na isti medenjak. Taj posao se je radio u školskoj kuhinji.

Drvene kutijice za pakiranje čokolada napravljene su od daščica jelovine, šperploče i jelovih letvica. Njih su izrađivali učenici s teškoćama iz prvog razreda Tehničke škole Daruvar. 

Radovi učenika Tehničke škole Daruvar bili su gotovi 19.05.2014. i tada se je krenulo u proizvodnju i pakiranje medenjaka, a proizvodnja čokolade je kasnila zbog opreme koja je stigla tek 30.05.2014.

Učenici drugog razreda zanimanja kuhar, Ekonomske i turističke škole Daruvar, su prionuli poslu i do početka Vinodara, kada je organizirano javno predstavljanje projekta građanima, su izvršili sve planirane poslove:
· priprema tijesta za medenjake

· pečenje medenjaka

· utiskivanje znaka ždrala i krune na svaki medenjak

· pakiranje medenjaka u proziran papir za pakiranje sa imenom proizvoda i oznakom da je projekt sufinanciran od Ministarstva turizma, medenjaci su pakirani po dva, tri i pet komada, a prema želji kupaca mogu  se staviti u drvene kutije.
Poslovi oko izrade čokolade bili su pod stalnim nadzorom nastavnice kuharstva Miroslave Bukač Nađ, jer je sam proces topljenja vrlo zahtjevan i mora se održavati neprestano ista temperatura. Granule čokolade Chocolat noir supreme, su stavljane u topionik za čokoladu, kada je smjesa bila spremna, lijevala se je u kalupe 2 x 15 komada i zatim su kalupi stavljeni u hladnjak. Nakon hlađenja čokolada je stavljana na plitice i učenici su ih pakirali u natron papir te stavljali oznake imena proizvoda i oznaku da je projekt sufinanciran od Ministarstva turizma. Tijekom pakiranja učenici su osmislili slogan za Čokodar – mala velika stvar. Tako spakirane čokolade stavljane su u drvene kutijice po 5 komada. Kod skladištenja čokolade se je pazilo na temperaturu da ne bi došlo do otapanja čokolade.
Proizvedeno je 740 komada medenjaka i 350 komada čokoladica.
U srijedu 04.06.2014. medenjaci i čokolade bili su spremni za prezentaciju van škole.
      4.  Prezentacija i promocija proizvoda svim dionicima projekta
               Na sajmu manifestacije Vinodar prezentiraju se proizvodi našeg područja, a ove
               godine smo mi uspjeli obogatiti ponudu sajma sa dva nova proizvoda:
· Daruvarski medenjak – kolačić života i sreće

· Čokodar – mala velika stvar

Naš štand je bio na glavnom trgu i organizirana su dežurstva učenika i nastavnika za petak 06.06.2014., subotu 07.06.2014. i nedjelju 08.06.2014. kada je sajam i završen. 
Imali smo puno posjetitelja, svi su bili iznenađeni da učenici mogu napraviti tako kvalitetne proizvode. 
Sa gradonačelnikom Daruvara gosp. Daliborom Rohlikom je dogovoreno da će naši proizvodi biti dio prezentacijskog paketa Grada Daruvara. 

Sa Turističkom zajednicom Daruvar Papuk, također je dogovorena prodaja naših slatkih suvenira, preko učeničke zadruge, ali od jeseni. 

Dio ugostiteljskih objekata u gradu je zainteresiran da čokolade i medenjaci budu u njihovoj ponudi uz kavu ili čaj.

Općina Sirač želi da se prezentiramo na njihovom sajmu Dani šljiva u jesen ove godine.
       5.  Prezentiranje rezultata projekta putem javnih medija - diseminacija
Tijekom prezentacije Slatkih suvenira na sajmu Vinodara, štand škole su posjetili predstavnici medija. Radio Daruvar je redovno izvještavao o svim događanjima, obaviješteni su tiskovni mediji: Bjelovarski list, Večernji list, Jednota te HTV Bjelovar.
Na štandu su se dijelili informativni materijali o školi i Slatkim suvenirima.

Na Radio Daruvaru emitirana je emisija u kojoj su voditeljica projekta, nastavnica kuharstva Miroslava Bukač Nađ i ravnateljica Dinka Ivanović, informirale o tijeku i rezultatima projekta.

Vinodar je posjetilo nekoliko desetina tisuća građana i turista iz cijele Hrvatske i priča o našim Slatkim suvenirima je krenula.
