Planska igra „Lokalna samouprava“

U srijedu, 29. listopada 2014. godine u 17:00 sati, održana je  simulirana sjednica Gradskog vijeća, javna sjednica mladih, u Gradskoj vijećnici Grada Daruvara. U radu sjednice sudjelovalo je četrnaest učenika Ekonomske i turističke škole Daruvar.

Učenici su kroz dvodnevnu edukaciju bili pripremljeni za sudjelovanje u simuliranoj sjednici od strane udruge Fridrich Ebert Stiftung sa sjedištem u Zagrebu. Poučeni su o strukturi i ovlastima lokalne samouprave, podjeli vlasti u RH te o djelokrugu lokalne samouprave Grada Daruvara.

Sjednicu je vodio predsjednik gradskog vijeća, gosp. Vendel Varga, te su tijekom aktualnog sata gradonačelnik, gosp. Dalibor Rohlik, i zamjenice gradonačelnika, gospođa Veronika Pilat i gospođa Ivana Djedović, odgovarale na pitanja učenika.
Tijekom projekta pravi su gradski vijećnici stajali mladima na raspolaganju i savjetovali ih svojim  znanjem i iskustvom. Potpora pravih gradskih vijećnika bitan je  element ovog projekta. Na ovaj način ostvaruje se dijalog i razmjena iskustava  između mladih i lokalnih političara.

Učenici su primili priznanja za sudjelovanje u ovakvoj edukaciji.
                                                                                     Radmila Frantal, dipl. oec.

