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Nastavnica ekonomske grupe predmeta Ksenija Škorić boravila je prošloga tjedna u Rigi u Latviji na seminaru koji je financirala Agencija za mobilnost i programe EU. Tema seminara bila je „Najučinkovitiji internetski alati  i e-metode učenja u obrazovanju“. Osim Ksenije Škorić seminaru su prisustvovala još dva nastavnika iz Italije te po jedna nastavnica  iz Austrije, Mađarske, Portugala i Švedske. 
Tijekom seminara sudionici su razgovarali o učincima korištenja interaktivnoga učenja, a mogli su saznati i praktično isprobati najpopularnije internetske alate za spremanje i  dijeljenje dokumenata, prezentacijske alate, alate za kreiranje i čitanje e-knjiga i kreiranje kvizova, te saznati o korištenju igara u nastavi. Razgovaralo se o promjenama i izazovima u komunikaciji i obrazovanju koje donosi digitalna tehnologija, o društvenim medijima kao modernima alatima za komunikaciju s učenicima i kolegama. Raspravljalo se također i o posljedicama korištenja tehnologije u pogrešne svrhe za vršnjačko nasilje, te koje metode i alate koristiti kako bi se unaprijedila komunikacija i tolerancija među učenicima. Mala grupa sudionika omogućila je uključivanje svih sudionika u ove razgovore. Svaki sudionik prezentirao je svoju školu i grad koristeći različite prezentacijske alate, a osim elektronskih prezentacija sudionici su donijeli  brojne proizvode svojih krajeva. 
Trening centar Latconsul organizirao  je posjet Sveučilišnoj knjižnici gdje su predstavljene baze podataka za pretraživanje i IT alati koje koriste studenti  i ostali korisnici knjižnice. Organiziran je posjet Muzeju okupacije gdje su sudionici upoznati sa poviješću Latvije pomoću brojnih IT alata koje muzej koristi. Osim stručnoga dijela, organiziran je razgled Rige,  posjet turističkom mjestu Jurmala koje se nalazi na obali Baltičkoga mora i posjet dvorcu Rundale. 
Izuzetno zanimljivi i aktualni sadržaji seminara, stjecanje novih i proširivanje postojećih znanja, upoznavanje novih krajeva i stjecanje novih poznanstava koja će se nastaviti suradnjom na novim projektima, rezultati su ovog sedmodnevnog seminara. Znanja stečena tijekom boravka u Rigi nastavnica će prenijeti svojim učenicima na nastavi i kolegama na sjednicama ili stučnim vijećima.
