Ekonomska i turistička škola Daruvar nastavlja rad na projektima koje financiranim Agencija za mobilnost i programe EU. Prošli tjedan su profesorice Ksenija Škorić i Romana Gašpar sa pet učenica – Lucijom Franić, Petrom Lustig, Tihanom Matejak, Anom Vidaković i Milanom Zec boravile u Brežicama u Sloveniji, u sklopu Leonardo projekta „A step further“. Osim učenica i nastavnica iz Daruvara i domaćina iz Slovenije, na projektu su radili i timovi iz Poljske, Španjolske i Turske. 
Učenici su prezentirali turističke aranžmane sastavljene u svojim školama nakon prethodne mobilnosti u Poljskoj, a učenice naše škole prezentirale su turističko putovanje srednjom Dalmacijom. Domaćini su organizirali posjet Postojnskoj jami, Ljubljani i Bledu, a tijekom ovih izleta učenici su bilježili dojmove i radili na dobivenim zadacima, te su posljednji dan boravka u Brežicama svima prezentirali svoje dojmove. Učenici su u skupinama radili prezentaciju u Power Point-u, dio ih je sastavljao turistički aranžman, jedna skupina je izradila razglednicu a neki su učenici izradili web stranicu turističke agencije. 
Nastavnici su tijekom boravka također radili u brojnim radionicama, razgovaralo se o sličnostima i razlikama u sustavima školovanja na svim razinama u zemljama sudionicama projekta, metodama rada u nastavi te prednostima i nedostacima javnih škola u odnosu na privatne. Prezentirane su prethodne aktivnosti i dogovorila se daljnja podjela zadataka i rokovi za njihovo izvršenje. 

Nastavak rada na projektu je u jesen, kada ćemo posjetiti Aksaray u Turskoj i donijeti četvrti, posljednji turistički aranžman, nakon čega će biti izrađen katalog turističkih aranžmana svih sudionika projekta.
