Ravnateljica Ekonomske i turističke škole Daruvar, Dinka Ivanović i profesorice Lana Mlinarić, Ksenija Škorić i Romana Gašpar provele su pet dana na stručnom usavršavanju u Rumunjskoj u sklopu Comenius projekta Let's meet under the spots, Agencije za mobilnost i programe EU. Ovaj sastanak je organiziran samo za profesore iz partnerskih škola iz Hrvatske, Rumunjske, Turske, Grčke i Češke,  i nastavak je rada na projektu koji je počeo prošle godine u rujnu. Projekt se bavi bajkama i narodnim pričama koje su sudionici izabrali kako bi predstavili svoju zemlju. Hrvatska se predstavila s Nazorovom pričom Veli Jože. 

Uz obilazak škole, upoznavanja s rumunjskom kulturom i tradicijom, profesori su sudjelovali u radionicama s rumunjskim učenicima kako bi osmislili plakate vezane za narodne priče. Osim radnoga dijela, profesori su imali priliku posjetiti dvorce Bran i Sinaia, te uživati u prirodnim ljepotama Rumunjske.

Dogovoren je nastavak rada u ovoj školskoj godini i budući sastanak u Hrvatskoj u travnju, kada će se rezultati projekta predstaviti široj lokalnoj zajednici izvedbom predstave u kojoj će učestvovati učenici partnerskih škola. 

