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Dostava dokumenata u školu u ljetnom upisnom roku: 
· potpisanu upisnicu i ostalu dokumentaciju za upis učenik može sam učitati u sustav ili dostaviti srednjoj školi u koju je ostvario pravo upisa koja će je učitati u sustav.
· ako kandidat zbog opravdanih razloga nije u mogućnosti u propisanim rokovima dostaviti potpisanu upisnicu i ostale dokumetne  za upis u I. razred, dužan ju je dostaviti njegov roditelj/skrbnik. Roditelj/skrbnik može donijeti upisnicu osobno u srednju školu ili je dostaviti elektronički (skeniranu ili poslikanu) na e-adresu školske ustanove: etsda@etsda.hr. Upisnicu elektronički može poslati samo roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.
· dostava upisnice i ostale dokumentacije za upis osobno, dolazak u školu u terminima upisa:
od 11.07.2022. - 13.07.2022. godine, od 9,00 – 13,00 sati.

ZANIMANJE
EKONOMIST
HOTELIJERSKO - TURISTIČKI TEHNIČAR
PRODAVAČ DON

Upisnica – popunjena i vlastoručno potpisana od učenika i roditelja/skrbnika 
Potvrda nadležnog školskog liječnika
Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis ili dodatne bodove, dokaze za izravni upis  (Rješenje o primjerenom obliku školovanja i Stručno mišljenje Službe za profesionalno informiranje HZZ-a, potvrde Centra za socijalnu skrb i sl.)


ZANIMANJE:
AGROTURISTIČKI TEHNIČAR
KUHAR DO
KONOBAR DO

Upisnica – popunjena i vlastoručno potpisana od učenika i roditelja/skrbnika
Liječnička svjedodžba medicine rada
Dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis ili dodatne bodove, dokaze za izravni upis  (Rješenje o primjerenom obliku školovanja i Stručno mišljenje Službe za profesionalno informiranje  HZZ-a, potvrde Centra za socijalnu skrb i sl.)
Napomena: Ako kandidat nije u mogućnosti prilikom upisa dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada, pri upisu dostavlja potvrdu obiteljskoga liječnika, a liječničku svjedodžbu medicine rada dužan je naknadno dostaviti najkasnije do 30. rujna tekuće školske godine
