Ekonomska i turistička škola Daruvar nastavlja s provođenjem europskih projekata, a novi projekt potprograma Comenius koji financira Agencija za mobilnost i programe EU nosi naziv „My heritage, your holidays“ (Moja baština, vaš odmor). Projekt je započeo susretom u Toulouse-u u Francuskoj, a tema partnerstva je ruralni turizam.  Tema je posebno zanimljiva zbog povezanosti sa zanimanjima koja upisuju učenici ove škole - hotelijersko turistički tehničar, agroturistički tehničar i kuhar. 
Nastavnici iz sedam zemalja sudionica ovoga partnerstva održali su radni sastanak i dogovore o svim budućim mobilnostima. Dogovoreni su detalji svih aktivnosti koje učenici i nastavnici trebaju obaviti prije i za vrijeme mobilnosti, te datumi sljedećih susreta. Domaćini su u sklopu susreta organizirali posjet muzeju Forges de Pyrene, u kojem je predstavljeno više od 120 starih zanata, uglavnom zaboravljenih,  kolekcija od preko 6500 alata te brojne prezentacije i radionice na temu života s početka prošloga stoljeća. 
Osim Ekonomske i turističke škole Daruvar kao jedine škole predstavnice Hrvatske, u partnerstvo su uključene škole iz Francuske, Italije, Rumunjske, Španjolske, Velike Britanije  i koordinator projekta - Portugal. Koordinator novoga projekta je profesorica engleskog jezika, Romana Gašpar.
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