Građanski odgoj i obrazovanje –  Model Međunarodnog kaznenog suda  (Model International Criminal Court) 2014./2015.

 

Nastava GOO se uspješno izvodi već drugu godinu, a osim nastave u samoj učionici, ostvareno je nekoliko projekata koji potiču aktivizam mladih i to kroz svih šest dimenzija Građanskog odgoja i obrazovanja: ljudsko-pravnu, političku, društvenu, gospodarsku, kulturološku i ekološku.

 

Nositelj projekta je udruga HERMES (Hrvatska Edukacijska i Razvojna Mreža za Evoluciju Sporazumijevanja, Zagreb) u suradnji sa udrugama Otvorena Komunikacija (Beograd, Srbija) i Humanity in Action (Sarajevo, Bosna i Hercegovina).

 

Radi se o projektu koji povezuje tri države i sastoji se od niza od šest petodnevnih sesija simulacije rada Međunarodnog kaznenog suda, raspoređenih u šest gradova Hrvatske, Srbije i Bosne i Hercegovine. Ovog puta to su gradovi: Daruvar, Labin, Bihać, Maglaj, Aranđelovac, Niš.

 

Projekt obuhvaća učenike različitih srednjih škola navedenih država, od kojih je na svakoj sesiji njih 30 raspoređeno u tri simulacijske grupe. Jedna grupa dobiva ulogu tužiteljstva, druga grupa ima zadatak pripremati obranu, a treća grupa su sudci koji uz stečeno znanje presuđuju simulirani slučaj. Uz navedene, čitavu  simuliranu parnicu prati press tim učenika koji  pod budnim okom kompetentnih trenera uči osnove pisanja novinarskih članaka, snima dokumentarni film, te pri kraju simulacije objavljuje par svojih radova vezanih na temu simuliranih procesa.

 

MICC  obrađuje slučajeve i presude vezane uz Međunarodni kazneni sud za bivšu Jugoslaviju (slučaj Erdemović), presude Međunarodnog kaznenog suda za ratne zločine Ruande (slučaj Bikindi) i poznati Nürnberški proces koji je prethodio osnivanju Međunarodnog kaznenog suda za ratne zločine (Flick).

 

Naša je škola  jedna od 12 hrvatskih škola koja je  putem svojih učenika aktivno sudjelovala u razvoju ovog regionalnog projekta tijekom ove godine. Sudionici smo sesije koja je održana u Zagrebu, Sljeme, Tomislavov dom, u trajanju od 14.do19. travnja o.g.

 

Grupa koja je  predstavljala Ekonomsku i turističku školu Daruvar sastoji se od  pet učenika odabranih na temelju profesorovog izbora i učenikovog motivacijskog pisma, a to su: Anamarija Toplak i Ivona Gjajić, učenice 4. e razreda i Ivo Grgić, Nikola Karpišek i Teofil Cenger, učenici 3.e razreda. Učenike je pratila Zvjezdana Drašner, dipl. pravnica iz Daruvara.

 

Više podataka o ovom projektu na:

 www.miccweb.org i  https://www.facebook.com/miccwesternbalkans?fref=ts
 

 

Za  Ekonomsku i turističku školu Daruvar

 

Radmila Frantal, dipl. oec.,

koordinatorica za Građanski odgoj i obrazovanje
