Zaključci sa 48. sjednice Školskog odbora održane dana 25.10.2024. godine 

Prisutni: Ivan Bralo, Ivana Plažanin Vuković, Svjetlana Brkić Milivojević,  David Alexander Župan, Vlatka Šmidt, ravnateljica Sanja Biljan Smola,  tajnica Blanka Gelešić

Odsutni: opravdano Davor Marić, Daša Žabić

Dnevni red:

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce nakon natječaja

3.Najam učionica

4.Razno

Predsjednik školskog odbora Ivan Bralo pozdravio je nazočne, prisutna je većina članova školskog odbora. 

Na  dnevni red nije bilo primjedbi.

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Zapisnik s prethodne sjednice usvojen je jednoglasno.

2.Zasnivanje radnih odnosa nastavnika/ce nakon natječaja
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Helenu Šeba, diplomirani inženjer prehrambene tehnologije, nestručno za Nastavnik/ca matematike, 14 sati nastave tjedno, određeno, zamjena.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Josipa Beniša, magistar edukacije povijesti, nestručno, određeno za Nastavnik/ca poslovne psihologije s komunikacijom, 2 sata nastave tjedno.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Tihanu Hunjet, magistra geografije, pedagoško-psihološko-didaktičko-metodička izobrazba za Nastavnik/ca geografije, 6 sati nastave tjedno, određeno, zamjena.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Ivanu Leder, magistra ekonomije, pedagoško-psihološko- didaktičko – metodička izobrazba za Nastavnik/ca ekonomske grupe predmeta, (poduzetništvo, obiteljski posao, bankarstvo i osiguranje, pravno okruženje poslovanja, tržište kapitala, gospodarsko pravo, komunikacijske vještine, računovodstvo neprofitnih organizacija),  puno radno vrijeme, neodređeno.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Reu Zakora, magistra ekonomije, pedagoško-psihološka i didaktičko – metodička izobrazba za Nastavnik/ca ekonomske grupe predmeta, (prehrambena roba, aranžiranje i estetsko oblikovanje, neprehrambena roba, vježbenička tvrtka, knjigovodstvo s bilanciranjem, analiza financijskih izvještaja, komunikacijske vještine),  puno radno vrijeme, određeno, zamjena.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za Vlatku Stranjik,  dipl.ing.agronomije – mehanizacija, pedagoško-psihološko obrazovanje, nestručno za Nastavnik/ca poljoprivredne grupe predmeta u zanimanju agroturistički tehničar, izborni predmet: lovstvo – 2 sata nastave tjedno, određeno.
3.Najam učionica

Školski odbor je jednoglasno donio Odluku o cijeni najma učionica, koji se dostavlja osnivaču za dobivanje suglasnosti.

                                            



         Predsjednik  Školskog odbora

                                                                                                     Ivan Bralo, dipl.teolog
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