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EKONOMSKA I TURISTIČKA ŠKOLA DARUVAR


Na  temelju odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12. i 94/13. 152/14., 7/2017., 68/2018., 98/2019., 64/2020., 151/2022., 156/2023.),  članka 102. Statuta Ekonomske i turističke škole Daruvar, Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Ekonomskoj i turističkoj školi Daruvar, Ekonomska i turistička škola Daruvar raspisuje

NATJEČAJ
 za radno mjesto:

1. Operativni djelatnik za sigurnost  i civilnu zaštitu, 1 izvršitelj, na puno neodređeno radno vrijeme, uz probni rad u trajanju šest mjeseci

Opći i posebni uvjeti za radna mjesta: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilniku o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi (NN 2/11, 71/2025), Odluci Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih o donošenju programa obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno-obrazovnim ustanovama / operativna djelatnica za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno-obrazovnim ustanovama (NN 70/2025).
Potrebna stručna sprema: SSS na razini 4.2 HKO ili odgovarajuće srednjoškolsko obrazovanje.
Poslove Operativnog djelatnika za sigurnost i civilnu zaštitu može obavljati samo osoba koja je završila program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije operativni djelatnik/ca za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno obrazovnim ustanovama.
Iznimno, poslove Operativnog djelatnika za sigurnost i civilnu zaštitu može obavljati i osoba koja nema završen Program obrazovanja, ali ga je dužna završiti u roku od šest (6) mjeseci od dana zasnivanja radnog odnosa na tom mjestu, a ukoliko ne završi Program u propisanom roku, prestaje ugovor o radu istekom posljednjeg dana roka za završetak Programa obrazovanja.
Rok prijave: 8 dana od dana objave na Zavodu za zapošljavanje i web stranici i oglasnoj ploči škole. 
Na natječaj uz prijavu treba priložiti životopis, dokaze o ispunjavanju uvjeta, dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme, uvjerenje o završenom programu obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno-obrazovnim ustanovama / operativna djelatnica za sigurnost i civilnu zaštitu u odgojno-obrazovnim ustanovama, domovnicu odnosno potvrdu o državljanstvu, potvrdu ili elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje izdano u vrijeme trajanja natječaja, uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (izdano u vrijeme trajanja natječaja). 
U prijavi na natječaj kandidati su dužni navesti e-mail adresu na koju će im biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu vrednovanja. 
Svaki kandidat prijavom na natječaj i dostavom dokumentacije daje privolu za obradu osobnih podataka u svrhu provedbe natječajnog postupka i zasnivanje radnog odnosa.                          
Ukoliko kandidat/kinja koji se prijavljuje na natječaj ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, u svojoj zamolbi, prijavi, dužan/na je pozvati se na to pravo te priložiti sve odgovarajuće dokaze o ostvarivanju prava prednosti, iz kojih je vidljivo ostvarivanje prava prednosti pod jednakim uvjetima na koje se poziva. 

Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskih braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditeom (NN 157/13, 152/14, 39/18, 32/20) te članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21), dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno odredbama članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  (NN 121/17, 98/19, 84/21) dužni su prilikom prijave na natječaj pozvati se na to pravo, slijediti odredbe Zakona i priložiti dokaze propisane člankom 103.  Upute o navedenom, poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja sa popisom dokaza potrebnih za ostvarivanje prava prednosti nalaze se na linku: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno odredbama članka 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21) dužni su prilikom prijave na natječaj pozvati se na to pravo, slijediti odredbe Zakona glede prilaganja potrebne dokumentacije. Upute o navedenom, poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja sa popisom dokaza potrebnih za ostvarivanje prava prednosti nalaze se na linku:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku uz obvezu kandidata da nakon izbora dostavi izvornike isprava.
Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja slati poštom na adresu: 
EKONOMSKA I TURISTIČKA  ŠKOLA DARUVAR, Gundulićeva 14, 43500 DARUVAR , 
s naznakom „za natječaj operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu“. 
Ako se prijave šalju posljednjeg dana natječaja moraju biti poslane preporučenom pošiljkom (prijave putem e-maila neće se razmatrati).
Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. 
Natječajna dokumentacija se ne vraća.
Kandidati koji podnesu pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj i ispunjavaju uvjete iz natječaja dužni su pristupiti vrednovanju u skladu s Pravilnikom o načinu i postupku zapošljavanja u Ekonomskoj i turističkoj školi Daruvar. 
Ako kandidat ne pristupi vrednovanju smatra se da je odustao od prijave na natječaj. 
Ako nema prijavljenih kandidata koji ispunjavaju uvjete natječaja pristupit će se vrednovanju ostalih kandidata koji ne ispunjavaju uvjete natječaja, a dostavili su pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj. 
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.



Izrazi korišteni u ovom natječaju koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod.
Natječaj  se objavljuje na Zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranici škole dana    11.09.2025.g.

KLASA: 112-02/25-01/14
URBROJ: 2103-88-01-25-03
Daruvar, 11.09.2025.
      Ravnateljica	
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